
 

 

TERMINATOR – HALÁLZÓNA 
 (ismertetı és kritika) 

Írta: Brother T 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hol is kezdjem? Nos, ez volt az elsı 
Terminátor könyvem, amit megvettem. Az 
elején nem is igazán érdekelt, pihent a polcon 
egy darabig, aztán elolvastam. El is indított 
egyfajta győjtıi lavinát, és mára tucatnál is 
több Halálosztó regény pihen a polcomon. 
 Ez a kötet az elsı darabja egy 
négyrészes sorozatnak (Halálzóna-

Ellencsapás-Invázió-Tőzvihar). Mivel elég régi példányokról van szó, a fellelhetıségük 
nehéz, de nem lehetetlen. Pár éve megtaláltam a teljes sorozatot a Nyugati aluljárójában lévı 
antikvár boltban. Üröm az örömben az ár volt, ugyanis 1500 forintot kértek darabonként, amit 
akkor nem voltam hajlandó értük kifizetni (habár, nem ártana már egy újat beszereznem, mert 
az én könyvem, már szétolvasott példány…  [a ragasztása szétjött és hiányoznak belıle lapok, 
részek] ). 
 A filmekkel ellentétben, a könyv a jövıben játszódik, 2029-ben. A helyszín Los 
Angeles, már ami megmaradt belıle az Ítéletnapja után. A hátsó borítón lévı információk 
alapján az emberek és gépek háborúja a vége felé tart, amikor John Connor technikusai 
információkat szereznek arról, hogy a Skynet gyermekeket ejtett foglyul, hogy kísérletezzen 
rajtuk. Egy régi rendırırsön tartják ıket fogva, de az épület mélyen a Halálzónában fekszik, 
ahová csakis ırültek vagy öngyilkosok hatolnak be. A Halálzónában vannak a Skynet 
gyártósorai, fegyvergyárai állnak, amelyeket Fejvadászok, Hunter-Killerek, Ezüsthernyók és 
járırözı Terminátorok védelmeznek.  
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 Egy veterán gerillákból álló osztagnak a feladata, hogy behatoljon a Halálzónába, és 
kihozza onnan a gyerekeket. Azonban nem ez az egyetlen cél, a csoport másik része mindent 
elkövet, hogy vírust juttasson a Gépisten szervezetébe. 
 Csakhogy a Skynet is készül valamire, ami talán eldöntheti a háború kimenetelét… 
A történet, fordulatos, és akcióban bıvelkedik, mint azt egy ilyen regény esetében elvárja az 
Olvasó. Persze le is rendezhetnénk ennyivel a dolgot, de nézzük meg kicsit jobban a regény 
felépítését. 
 A történet két, majd három párhuzamos szálon játszódik. Az elején az egyik a 
Skynettel, a másik szál a gerillákkal foglalkozik, ez nagyjából addig tart, amíg a csoport szét 
nem válik. Innentıl lép be a harmadik szál. Ahogy haladnak elıre az események, úgy nyerünk 
betekintést egy-másik szereplı múltjába. Ezt az író(k) a lehetı legjobb módszerrel csinálták, 
azaz nem flashback-et vágnak hozzánk, mint a régi filmeknél, ahol elsötétül a világ és X évvel 
ezelıtt találjuk magunkat az aktuális esemény elıtt, hanem diszkrét, apró utalásokat kapunk a 
múltra vonatkozóan. 
 A szereplıkre a sokszínőség és a többoldalúság jellemzı. Mindegyik rendelkezik a 
megfelelı motivációval, emlékekkel és a megfelelı reakcióval, ami igazán életszerővé teszi 
ıket. Csakhogy néhányat említsek kedvenceim közül: Waldon Greenhart, a 16 éves veterán 
gerilla, Natalie O’Hara, a mutáns programozólány, vagy Harden Sparrow (nem lövöm le a 
poént ☺ ), és ott van az örök túlélı Snake, az indonéz nı…   
 Eleddig csak a dicsértem a könyvet, de sajnos vannak negatív tényezıi is, amik ha 
nem is gerendaként, de szálkaként szúrják a szemem.  Akkor most szóljunk egy kicsit a 
negatívumokról is. A Terminátor könyvek bıdületes betegsége, az, hogy nem bírják a szerzık 
eldönteni, hogyan nevezzék el a gépeket. Hogy miért mondom ezt? Nos, a legtöbb könyvben 
a T –szériás Halálosztók kategóriai besorolása ugyanaz, (600-as, 700-as, 800-as, ezekbıl is 
Alfa, Delta stb.), akkor Ezüsthernyó marad Ezüsthernyó, a gond (lehet hogy csak számomra 
zavaró a dolog) a Hunter-Killereknél kezdıdik. Ugyanis, ezeket a repülı egységeket nevezik 
Hunter-Killernek, HK-nak, vagy magyarul Vadász-Gyilkosnak. Kérdem én, akkor a tank, 
hogyan kaphatja a Vadász-Gyilkos nevet, az nem a Fejvadász? Erre rákérdeztem az aktuális 
fórumon is, ahol azt mondták, hogy a Terminátorokon kívül minden más gép Vadász-Gyilkos. 
Tiszta sor is lenne, ha nem kevernék a szerzık össze-vissza az elnevezéseket, mert egy idı 
után az Olvasó rendesen belegabalyodik. 
 Egyelıre ennyit tudok csak mondani a könyvrıl. Számomra az egyik legjobb 
Halálosztó kötet, nagyon kedvelem, mert szórakoztató, és olyan szereplıket vonultat fel, 
akikkel másik regényekben is találkozhatunk. Szóval csak ajánlani tudom ezt a remekmővet! 
 
Folytatás következik… 
A következı fordulóban már az újabb generációs Halálosztó könyvekrıl fog szólni a fáma. 
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